



Житель Меленок приговорен к реальному сроку лишения свободы за причинение легкого вреда здоровью сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю города Меленки.

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 5 мая 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, противодействуя законным действиям по его задержанию и последующему доставлению в дежурную часть для составления протокола об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

административном правонарушении, применил насилие в отношении сотрудника ОМВД России по Меленковскому району.

В результате преступных действий меленковца представителю власти причинен легкий вред здоровью.

Вину в совершенном преступлении ранее неоднократно судимый обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления суд приговорил мужчину к 1,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1604727>